Wielka Nieszawka 2009-06-08

I-341-4/09

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania przetargowego  o udzielenie zamówienia publicznego na  „Wykonanie obiektów Centrum Sportu i Rekreacji w Wielkiej Nieszawce”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień Publicznych ( Dz.U. z 2004r. nr 19 poz. 177 z późn. zm.) w związku z pytaniami Wykonawców o wyjaśnienie treści  specyfikacji istotnych warunków zamówienia wyjaśniam:
1. Pytanie Wykonawcy (14):

Proszę o wyjaśnienie kwestii izolacji przewodów wentylacyjnych dla basenu oraz hotelu. Występuje niezgodność rodzaju oraz grubości izolacji w opisie technicznym a w specyfikacji technicznej oraz przedmiarze robót, np.

a) Zgodnie z opisem technicznym przewody wentylacyjne wykonane z blachy stalowej nierdzewnej mają pozostać bez izolacji, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze robót występuje izolacja wełną mineralną o grubości 50 mm na folii aluminiowej

b) Zgodnie z opisem technicznym przewody wentylacyjne nawiewne do pomieszczenia strzelnicy mają pozostać bez izolacji, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze robót występuje izolacja wełną mineralną o gr. 30 mm na folii aluminiowej,

c) Zgodnie z opisem technicznym przewody wentylacyjne nawiewne oraz wywiewne dla pomieszczeń siłowni na I piętrze, dla pomieszczeń fitness na I piętrze oraz dla pomieszczeń odnowy biologicznej na I piętrze prowadzone przez pomieszczenia wentylowane mają pozostać bez izolacji, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze robót występuje izolacja wełną mineralną o gr. 30 mm na folii aluminiowej,

d) Zgodnie z opisem technicznym przewody nawiewne oraz wywiewne dla restauracji hotelowej mają być izolowane wełną mineralną o grubości 30 mm na folii aluminiowej, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze są izolowane wełną mineralną o gr. 50 mm na folii aluminiowej, a część przewodów pod płaszczem z blachy stalowej aluminiowej,

e) Zgodnie z opisem technicznym przewody wyrzutowe dla pomieszczenia pralni i magla mają być izolowane wełną mineralną o gr. 50 mm na folii aluminiowej, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze robót przewody te pozostają bez izolacji,

f) Zgodnie z opisem technicznym przewody czerpne oraz wyrzutowe dla holu hotelowego i pomieszczeń przyległych mają być izolowane wełną mineralną o grubości 50 mm na folii aluminiowej, przewody nawiewne oraz wywiewne izolowane wełną mineralną o gr. 30 mm na folii aluminiowej, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze robót przewody czerpne oraz wyrzutowe są wykonane z płyt TOP-AIR Sofik, a przewody nawiewne i wywiewne prostokątne wykonane są z płyt TOP-AIR Sofik, przewody kołowe są bez izolacji,

g) Zgodnie z opisem technicznym przewody czerpne oraz wyrzutowe dla baru i kawiarni mają być izolowane wełna mineralną o grubości 50 mm na folii aluminiowej, przewody nawiewne i wywiewne izolowane SA wełną mineralną o grubości 30 mm na folii aluminiowej, natomiast w specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze robót przewody czerpne i wyrzutowe wykonane są z płyt TOP-AIR Sofik, a część przewodów nawiewnych prostokątnych izolowanych jest wełną mineralną o grubości 30 mm na folii aluminiowej, a część wełną mineralną o grubości 50 mm pod płaszczem z blachy aluminiowej, przewody kołowe są bez izolacji. Przewody wywiewne prostokątne izolowane są wełną mineralną o grubości 30 mm na folii aluminiowej, przewody kołowe są bez izolacji.

Proszę o udzielenie informacji, które z powyższych wersji dotyczących izolacji przewodów wentylacyjnych należy przyjąć ( zgodnie z opisem technicznym czy specyfikacją techniczną oraz przedmiarem).

Odpowiedź:

W związku z nieścisłościami w projekcie proszę uwzględnić poniższe uwagi.

Izolacje przewodów wentylacyjnych dla instalacji basenowych  proszę przyjąć zgodnie z treścią w opisie technicznym. 

Izolacje przewodów wentylacyjnych dla instalacji hotelowych proszę przyjąć zgodnie ze specyfikacją techniczną i przedmiarem. 

2. Pytanie Wykonawcy (15):

Czy na kanałach wentylacyjnych należy przyjąć klapy rewizyjne w celu okresowego czyszczenia instalacji wentylacji. 

Odpowiedź:

Należy przewidzieć klapy rewizyjne na przewodach wentylacyjnych.

3. Pytanie Wykonawcy (17):

Proszę o podanie rodzaju blachy stalowej nierdzewnej z jakiej mają być wykonane kanały wentylacyjne.


Odpowiedź:

Należy zastosować blachę nierdzewną odporną na działanie związków chloru np. OOH17N14M2.

4. Pytanie Wykonawcy (18):

Na instalacji wentylacji wywiewnej dla hali basenowej wykonanej z blachy stalowej nierdzewnej występują kratki wentylacyjne. Proszę o udzielenie informacji czy ww elementy mają być wykonane z blachy stalowej nierdzewnej?

Odpowiedź:

Kratki wentylacyjne wykonać z blachy  stalowej nierdzewnej.
5. Pytanie Wykonawcy (21):

Dotyczy instalacji wentylacji. W opisach przyjętych rozwiązań dla poszczególnych linii wentylacyjnych podano „Kanały powietrza świeżego i zużytego izolowane wełną mineralną o gr. 50 mm pod płaszczem z folii aluminiowej”. Tymczasem w specyfikacji elementów zaznaczono izolacje tych kanałów częściowo jako wełnę pod blachę aluminiową. W związku z tym prosimy o informację, która część projektu technicznego ( opis techniczny, czy specyfikacja elementów) jest ważniejsza dla celów przygotowania oferty.

Odpowiedź:

W związku z nieścisłościami w projekcie prosimy uwzględnić poniższe uwagi.

Izolacje przewodów wentylacyjnych dla instalacji basenowych  proszę przyjąć zgodnie z treścią w opisie technicznym. 

Izolacje przewodów wentylacyjnych dla instalacji hotelowych proszę przyjąć zgodnie ze specyfikacją techniczną i przedmiarem. 

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania wg wykazu

